



FEDERAȚIA SANITAS DIN ROMÂNIA CONSILIUL NAȚIONAL

*Afiliată la Confederația Națională a Sindicatelor Libere din România-FRĂȚIA
și Internaționala Serviciilor Publice*

Str. Ing. Emil Balaban, nr.14, Sector 1, 010526 – București, ROMÂNIA
Telefon: 021-313.09.50; 021-313.87.75; 021-315.83.24; Fax: 021-315.80.65;
E-mail: office@federatiasanitas.ro; Website: www.federatia-sanitas.ro



COMUNICAT DE PRESĂ

FEDERAȚIA SANITAS CERE GUVERNULUI SĂ COMPLETEZE ȘI SĂ APLICE UNITAR LEGISLAȚIA PRIVIND VOUCHERELE DE VACANȚĂ

Federația SANITAS solicită factorilor de decizie guvernamentali să ia, în regim de urgență, toate măsurile necesare pentru o aplicare corectă, unitară și integrală a legislației privind acordarea voucherelor de vacanță.

Conform O.U.G. nr. 46/2017, instituțiile publice sunt obligate să acorde angajaților vouchere de vacanță, în perioada 1 iulie 2017-30 noiembrie 2018, în valoare de 1450 de lei/salariat, în limita sumelor prevăzute în buget alocate cu această destinație. O inițiativă laudabilă, în conformitate cu programul de guvernare al actualului Executiv, dar care se dovedește greu de aplicat, în realitate.

Deși ne aflăm la jumătatea lunii august, iar concediile de vară se apropie de final, Executivul se arată incapabil să completeze cadrul legislativ astfel încât voucherelor să poată fi cu adevărat utilizate de beneficiari.

Federația SANITAS a solicitat în repetate rânduri să fie publicate normele de aplicare ale O.U.G. nr. 46, iar instituțiile publice și administrațiile locale să-și rectifice bugetele în sensul alocării sumelor corespunzătoare.

Constatăm, însă, că decizia guvernamentală întârzie, iar Ministerul Sănătății și autoritățile județene se folosesc de această lacună legislativă, pentru a nu distribui voucherele de vacanță angajaților din sănătate și asistență socială.

Să înțelegem că s-au hotărât să facă o economie la buget, așteptând să treacă vara și concediile din acest an? Sau Guvernul a aprobat o Ordonanță de Urgență exclusiv din rațiuni propagandistice, știind-o inaplicabilă din lipsă de bani?

Dacă nici unul dintre aceste motive nu este adevărat, Federația SANITAS cere decidenților guvernamentali să dovedească acest lucru aprobând cât mai rapid completarea cadrului legislativ, astfel încât voucherele de vacanță să fie distribuite nediscriminatoriu.

PREȘEDINTE
Leonard BĂRĂSCU

